



Сотрудники следственного управления поздравили с Днем учителя педагогов подшефного Центра образования



По замечательной традиции в начале октября мы со словами признательности и любви обращаемся к людям, выбравшим благородную профессию педагога.

У каждого из нас в жизни есть свой Учитель с большой буквы – тот, кто мудростью, душевной щедростью, глубокими знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее. Именно от Учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, завтрашний день страны.

Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области поздравили с Днем учителя педагогический коллектив ОГБОУ «Центр образования для детей с особыми образовательными потребностями г. Смоленска».



И как всегда, дети для своих любимых педагогов и наставников к приготовили празднику замечательную концертную программу. Они пели, танцевали, читали стихи.

Представители следствия отметили, что профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Ваш труд невероятно сложно оценить, ему просто нет цены! Вы столько сил вкладываете в свое дело, что порою отнимаете свое ценное внимание у близких. Будьте здоровы, успешны, благополучны, творчески активны. Пусть благодарность Ваших учеников станет для Вас достойной наградой.

Изображения



05 Октября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1169145>